
ANALYSIS OF FEEDBACK PROVIDED BY THE ALUMNI OF THE COLLEGE 

2023-24 

 

Since the college does not have a registered alumni association, however the alumni members 

are much involved with the college through various means. The Facebook page of the college 

has many alumni as its followers. Various departments have alumni what’s app groups to 

facilitate contact. The Alumni survey had 134 respondents. The IQAC notes significant 

points from the analysis- 

 

1. Out of the respondents 56.7% were students of B.A Honours and 23.1 % of BSc 

Hons, 

2. 69.4% has pursued higher education after college. 

3. 97.8% feel proud to be an alumnus of the college. 

4. 82.1 say that the teacher student ration is very good. 

5. 17.9% of the respondents were satisfied with the college infrastructure. 

6. 73.8% of the alumnus noted that the cooperation from the Non teaching staff ranged 

from very good to good. 

7. 8.2% marked the provision of extracurricular activities as poor. 

8. 91% of the alumnus in the parameter of overall evaluation of the college marked from 

a range of very good to good. 

 

 

Some Observations from the Alumnus- 

 

The IQAC appreciates the constructive suggestions for improvement given by the alumni. 

It also lauds their participation and thoughts about future development of the college. 

1. Majority respondents suggested an increase in infrastructure, more classrooms per 

department, a separate science building etc 

2. Interestingly a number of respondents wanted post-graduation courses to begin in 

college. 

3. Some respondents suggested a need for a stricter discipline. 

4. Respondents lauded the teacher student relationship, NCC facilities role of the 

Principal, quality of teachers etc. 

5. There were also suggestions for a girls hostel and a greater number of smart class 

rooms. 

6. Most of the respondents felt proud to be am alumnus of the college. 

 

 



 

RECOMMENDATIONS BY THE IQAC 

 

1. Augmentation of smart class rooms/ict enabled classroom. 

2. Increase in library space should be looked into by the Governing Body. 

3. Efforts to get the building grant for the Science Building should be intensified, 

 



ALUMNI FEEDBACK    

2023-24 

 

METHOD 

 

A google form was circulated in the college website and in the college facebook page. Alumni, 

an important stakeholder of the college were requested to mark the various parameters in a 

scale of 4 ranging from very goog,good,satisfactory and poor.The alumni also gave valuable 

suggestions about ways to improve the facilities offered by the college along with their prsent 

employment status. 
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